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 âèñîêà óñòîé÷èâîñò íà ìåõàíè÷íè ïîâðåäè
 âîäîóñòîé÷èâ   
 óñòîé÷èâ íà íàïóêâàíå
 âèñîêà ÿêîñò
 îòëè÷íî ñöåïëåíèå ñ îñíîâàòà è ñòèðîïîðà
 ïîäñèëåí ñ 3 âèäà ôèáðè
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Çà çàëåïâàíå íà ïëî÷è îò åêñïàíäèðàí ïîëèñòèðåí. 
Çà èçðàáîòâàíå íà àðìèðàíà ñ ìðåæà îò ôèáðîñòúêëî 
øïàêëîâêà âúðõó ïîëèñòèðåíîâè ïëî÷è. Çà ïîäîáðÿâàíå 
íà òîïëîèçîëàöèÿòà íà âúíøíè ñòåíè. Çà ðåìîíò íà ñòàðè 
è èçãðàæäàíå íà íîâè ôàñàäè. Åëåìåíò îò ñèñòåìà çà 
âúíøíà ôàñàäíà òîïëîèçîëàöèÿ Ceresit Ceretherm. Áëà-
ãîäàðåíèå íà ñúäúðæàíèåòî íà ôèáðè è ìîäèôèêàòîðè, 
Ceresit CT 85 ïîâèøàâà óñòîé÷èâîñò íà íàðàíÿâàíèÿ è 
ïóêíàòèíè íà èçîëàöèîííàòà ñèñòåìà.
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1. Ôèêñèðàíå íà ïîëèñòèðåíîâè ïëî÷è 
Ceresit CT 85 èìà âèñîêî ñöåïëåíèå êúì âñè÷êè 
ñòàíäàðòíî èçïúëíåíè îñíîâè íà çàêðèòî è îòêðèòî, 
êîèòî ñà óñòîé÷èâè, çäðàâè, ÷èñòè è ñóõè, áåç 
ðàçäåëèòåëíè ñóáñòàíöèè. Äà ñå ïðîâåðè ñöåïëåíèåòî 
íà ñúùåñòâóâàùèòå ìàçèëêè è áîÿäæèéñêè ïîêðèòèÿ. 
„Êóõèòå“ (ñëàáè) ìàçèëêè ñå îòñòðàíÿâàò. Âñè÷êè 
íåðàâíîñòè íàä 20 mm ñå çàïúëâàò ñ ðàçòâîð çà 
øïàêëîâàíå Ceresit CT 29 èëè öèìåíòîâ ðàçòâîð. 
Çàìúðñÿâàíèÿ, îñòàòúöè îò ðàçäåëèòåëíè ñóáñòàíöèè, 
ïàðîíåïðîïóñêëèâè áîÿäæèéñêè ïîêðèòèÿ è ñëîåâå ñ 
ëîøî ñöåïëåíèå êúì îñíîâàòà òðÿáâà äà ñå îòñòðàíÿâàò 
íàïúëíî, íàïðèìåð ñ ïîìîùòà íà ïàðîñòðóéêà ñ 
âèñîêî íàëÿãàíå. Âñè÷êè ó÷àñòúöè, ïîêðèòè ñ ïëåñåí, 
ñå ïî÷èñòâàò ñ òåëåíè ÷åòêè è ñå îáðàáîòâàò ñ ðàçòâîð 
Ceresit CT 99. Ñòàðè ñòåíè áåç ïîêðèòèÿ èëè ñ äîñòàòú÷íî 
çäðàâè ìàçèëêè èëè áîè ñå ïî÷èñòâàò îò ïðàõà ñ ÷åòêà, 
ñëåä êîåòî ñå èçìèâàò ñ âîäà ïîä íàëÿãàíå è ñå îñòàâÿò 
äà èçñúõíàò íàïúëíî. Îñíîâèòå ñ âèñîêà àáñîðáèðàùà 
ñïîñîáíîñò, êàòî ñòåíè îò ãàçîáåòîí èëè ãèïñîâè 
áëîê÷åòà, ñå ãðóíäèðàò ñ äúëáîêîïðîíèêâàù ãðóíä Ceresit 

Ceresit CT 85 
Ñòðîèòåëåí ðàçòâîð çà òîïëîèçîëàöèÿ
Ñòðîèòåëåí ðàçòâîð çà ëåïåíå è øïàêëîâàíå 
íà òîïëîèçîëàöèîííè ïëî÷è îò ïîëèñòèðåí

CT 17 è ñå îñòàâÿò äà ñúõíàò â ïðîäúëæåíèå íàé-ìàëêî íà 
4 ÷àñà. Ñöåïëåíèåòî íà CT 85 êúì ïîäãîòâåíàòà îñíîâà 
ñå ïðîâåðÿâà ÷ðåç çàëåïâàíå íà ïàð÷åòà ïîëèñòèðåí 
ñ ðàçìåðè 10õ10 cm â íÿêîëêî ó÷àñòúêà è ðú÷íîòî 
èì îòëåïÿíå ñëåä 4-7 äíè. Àäõåçèÿòà êúì îñíîâàòà ñå 
ñ÷èòà çà çàäîâîëèòåëíà, êîãàòî ñå ðàçðóøàâà öåëîñòòà 
íà ïîëèñòèðåíà, áåç äà ñå çàñÿãà ëåïèëíèÿ ñëîé èëè 
öåëîñòòà íà îñíîâàòà. 
2. Èçðàáîòâàíå íà àðìèðàíà øïàêëîâêà
Ñëåä âòâúðäÿâàíå íà ëåïèëíèÿ ðàçòâîð, öÿëàòà 
ïîâúðõíîñò íà çàëåïåíèòå ïëî÷è òðÿáâà äà ñå çàãëàäè ñ 
ãðóáà øêóðêà. Òîâà å îñîáåíî âàæíî, àêî ïîëèñòèðåíúò å 
áèë èçëîæåí íà âúçäåéñòâèåòî íà ñëúíöåòî ïî-äúëãî îò äâå 
ñåäìèöè è å ïîæúëòÿë. Òðÿáâà äà ñå ïðåöåíè äàëè òîâà íå 
å äîâåëî äî íàðóøàâàíå íà íåãîâîòî êà÷åñòâî. Ñëåä òîâà 
ïëî÷èòå ñå óêðåïÿò äîïúëíèòåëíî ñ äþáåëè ñ ïèðîíè. 
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ÑÒ 85 ñå èçñèïâà â ïðåäâàðèòåëíî èçìåðåíîòî 
êîëè÷åñòâî ÷èñòà ñòóäåíà âîäà è ñå ðàçáúðêâà ñ 
ìåõàíè÷íà áúðêàëêà äî ïîëó÷àâàíå íà õîìîãåííà ñìåñ. 
Ðàçòâîðúò ñå îñòàâÿ äà óçðåå 10 ìèíóòè è ñå ðàçáúðêâà 
îòíîâî.
Çà ëåïåíå
Êîíòàêòíàòà ïîâúðõíîñò íà ïëî÷èòå òðÿáâà äà å íàé-
ìàëêî 40%. Çà äà ñå ïðåäîòâðàòè ïîÿâàòà íà òåðìè÷íè 



ìîñòîâå,  ìàòåðèàëúò íå ñå íàíàñÿ ïî êàíòîâåòå íà 
ïîëèñòèðåíîâèòå ïëî÷è. Ïðè íàëè÷èåòî íà ôóãè ìåæäó 
ïëî÷èòå, òå ñå çàïúëâàò ñ ÏÓ ïÿíà-ëåïèëî Ceresit CT 84. 
1. Òî÷êîâ ìåòîä íà ëåïåíå:
 ïîäõîäÿù çà ëîøî íèâåëèðàíè ïîâúðõíîñòè
 ïðèãîòâåíèÿò ðàçòâîð ñå íàíàñÿ ïî ïåðèìåòúðà   

 íà ïðèãîòâåíèÿò ðàçòâîð ñå íàíàñÿ ïî ïåðèìåòúðà íà  
 íÿêîëêî „òîïêè“ ñ ïðèáëèçèòåëåí äèàìåòúð 8 cm
2. Ïúëíîïîâúðõíîñòåí ìåòîä íà ëåïåíå:
 ïîäõîäÿù çà ðàâíè ïîâúðõíîñòè
 ìàòåðèàëúò ñå íàíàñÿ ïî öÿëàòà ïîâúðõíîñò íà   

 ïëî÷àòà ñ ïîìîùòà íà ìèñòðèÿ ñúñ çúáöè 
 îò 10–12 mm
Çà øïàêëîâàíå
Çà äà ñå íàïðàâè àðìèðàíà øïàêëîâêà ñ ìðåæà îò 
ôèáðîñòúêëî, ìàòåðèàëúò ñå íàíàñÿ ïî ïîâúðõíîñòòà 
ñ ïîìîùòà íà ãðåáåí ñ 8 ìèëèìåòðîâè çúáöè. Êúì òàêà 
íàïðàâåíàòà îñíîâà ñå ïðèáàâÿ ìðåæàòà ïî ñëåäíèÿ 
íà÷èí: ìðåæàòà ñå çàñòúïâà 10 cm â îáëàñòèòå íà 
ñíàæäàíå; çúáöèòå íà ãðåáåíà ñå ïðåêàðâàò ïî ìðåæàòà, 
òàêà ÷å òÿ äà âëåçå â ìàòåðèàëà; çàãëàæäà ñå ñ ïðàâàòà 
ñòðàíà. Çà ïðàâèëíà èçðàáîòêà ñå ñ÷èòà òàçè, ïðè êîÿòî 
ïîâúðõíîñòòà å ãëàäêà è íå ñå çàáåëÿçâà ìðåæàòà. Àêî 
å íåîáõîäèìî, ñëåä êàòî èçñúõíå, ñå çàãëàæäà ñ øêóðêà 
èëè ñå íàíàñÿ îùå åäèí ïëàñò çà èçãëàæäàíå.
Â íèêàêúâ ñëó÷àé âúðõó ïîëèñòèðåíà äà íå ñå ïîëàãà 
ïúðâî ìðåæàòà è ñëåä òîâà äà ñå øïàêëîâà, çàùîòî ùå 
ñå íàðóøè óñòîé÷èâîñòòà è ñòåïåíòà íà çàëåïâàíå íà 
ìàòåðèàëà!
Ñâåæè ïåòíà îò ðàçòâîðà ñå ïî÷èñòâàò ñ âîäà, 
âòâúðäåíèòå îñòàòúöè ìîãàò äà ñå îòñòðàíÿâàò ñàìî 
ìåõàíè÷íî.
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ÑÒ 85 ñå èçïîëçâà â ñóõè óñëîâèÿ ïðè òåìïåðàòóðè îò 
+5°Ñ äî +30°Ñ. Âñè÷êè äàííè è óêàçàíèÿ, ïîñî÷åíè 
â òîçè èíôîðìàöèîíåí ëèñò, ñà îïðåäåëåíè ïðè 
òåìïåðàòóðà îò +23°Ñ è îòíîñèòåëíà âëàæíîñò íà 
âúçäóõà 50%. Ïðè äðóãè êëèìàòè÷íè óñëîâèÿ, âðåìåòî 
çà âòâúðäÿâàíå è èçñúõâàíå ñå ñêúñÿâà èëè óäúëæàâà. ÑÒ 
85 ñúäúðæà öèìåíò è ðåàãèðà àëêàëíî ñ âîäàòà. Çàòîâà 
êîæàòà è î÷èòå òðÿáâà äà ñà çàùèòåíè. Ïðè êîíòàêò íà 
ìàòåðèàëà ñ î÷èòå, òå òðÿáâà äà ñå èçïëàêíàò îáèëíî ñ 
âîäà è äà ñå ïîòúðñè íåçàáàâíî ëåêàðñêà ïîìîù.
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Óäàðîóñòîé÷èâîñòòà å â ñúîòâåòñòâèå ñ Åâðîïåéñêîòî 
òåõíè÷åñêî îäîáðåíèå (ETA) êúì ïúëíàòà ñèñòåìàòà 
çà ôàñàäíà òîïëîèçîëàöèÿ Ceresit Ceretherm. Óñòîé-
÷èâîñòòà çàâèñè îò ïðàâèëíîòî èçïúëíåíèå íà àðìè-
ðàíèÿ ñ ôèáðîñòúêëåíà ìðåæà ñëîé. Ïðîèçâîäèòåëÿò 
ãàðàíòèðà êà÷åñòâîòî íà ïðîäóêòà, íî íå ìîæå äà 
âúçäåéñòâà íà óñëîâèÿòà è íà÷èíà íà íåãîâàòà óïîòðåáà. 
Ïîëàãàíåòî íà ïðîäóêòà òðÿáâà äà ñå îñúùåñòâÿâà îò 

êâàëèôèöèðàí ïåðñîíàë/ ïðîôåñèîíàëíè ïîòðåáèòåëè. 
Ïðåïîðú÷âà ñå êîíñóëòèðàíå ñ ëèñòà ñ òåõíè÷åñêè äàííè 
è èíôîðìàöèîííèÿ ëèñò çà áåçîïàñíîñò íà ïðîäóêòà. 
Ïðîèçâîäèòåëÿò íå ïîåìà îòãîâîðíîñò çà êîìïåíñèðàíå 
íà êëèåíòà ñ äðóãà ñòîéíîñò îñâåí ñ òàçè íà ìàòåðèàëèòå. 
Êëèåíòúò å äëúæåí ïúðâî äà òåñòâà èëè ïîòúðñè 
èíôîðìàöèÿ ïðåäè ïîëàãàíåòî íà ïðîäóêòà.
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12 ìåñåöà îò äàòàòà íà ïðîèçâîäñòâî â îðèãèíàëíè 
íåïîâðåäåíè îïàêîâêè íà ñóõî è õëàäíî ìÿñòî.
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Õàðòèåíè òîðáè îò 25 kg.
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Îñíîâà:  Êîìáèíàöèÿ îò öèìåíò,
 ìèíåðàëíè ñúåäèíåíèÿ è
 ñèíòåòè÷íè ñìîëè
Îòíîñèòåëíî òåãëî:  1,43 kg/dm3

Ñúîòíîøåíèå íà ñìåñâàíå:  5--5,5 l âîäà íà 25 kg ÑÒ 85
Âðåìå íà óïîòðåáà íà ãîòîâèÿ ðàçòâîð:  2,5--3 ÷àñà
Òåìïåðàòóðà íà ðàáîòà:  îò +5°Ñ äî +30°Ñ
Îòâîðåíî âðåìå:  îêîëî 20 ìèí.
Òåìïåðàòóðíà óñòîé÷èâîñò:  îò -30°Ñ äî +70°Ñ
Ñöåïëåíèå ñëåä 28 äíè:
êúì áåòîí  > 0,4 MPa
êúì ïîëèñòèðåí  > 0,1 MPa
 (íàðóøàâàíå íà öåëîñòòà
 íà ñëîÿ îò ïîëèñòèðåí)
Ðàçõîä:
- çà ëåïåíå:  4--5 kg/m2

- çà øïàêëîâàíå:  4--5 kg/m2

Ñòðîèòåëíèÿò ðàçòâîð çà ëåïåíå è øïàêëîâàíå
Ceresit CT 85 å åëåìåíò îò ñèñòåìà çà ôàñàäíà
òîïëîèçîëàöèÿ Ceresit Ceretherm, ñåðòèôèöèðàíà ñ ÅÒÀ
(Åâðîïåéñêî Òåõíè÷åñêî Îäîáðåíèå):

Ñèñòåìà Ceresit Ceretherm ETA Ñåðòèôèêàò
Classic 09/0014 1488-CPD-0104/W
Classic (R) 09/0095 1488-CPD-0108/W
Classic (B) 09/0097 1488-CPD-0107/W
Classic (S) 09/0096 1488-CPD-0110/W


